
Svoboda KNJIGE Sesek 

Ljubl jan i 15. — 25. aprila 1965. The 28th 
World table tennis championship, L jubl jana 
April 15—25, 1965. (Odg. ur. Marko Rozman. 
Opremil Sandi Škerlavaj.) (Ljubljana, o rga-
nizacijski komite, t. Delo) 1965. 124 + (II) 
str. + oglasi. 8°. Ilustr. 6000 izv. 1675 

Svoboda »Dušan Jereb«, Novo mesto. Dvajset 
let DPD Svoboda »Dušan Jereb«, Novo me-
sto. (Ur. Polde Cigler, Tone Gošnik in Seve-
rin Šali.) Novo mesto, DPD Svoboda »Dušan 
Jereb«, (t. Valvasorjeva tiskarna, Krško) 1965. 
24 str. + oglasi. 8°. Ilustr. 1500 izv. 1676 
Iz v s e b i n e : S l a v k o D o k i : O b v i s o k e m j u b i l e j u D P D 
S v o b o d a D u š a n J e r e b . — P o l d e C i g l e r : D v a j s e t ž i v i h 
le t . — B o g o K o m e l j : N a r o d n i h e r o j D u š a n J e r e b . — 
L o j z e K a s t e l i c : O b d v a j s e t l e t n i c i d r u š t v e n e g a ž i v l j e -
n j a . 

Swerr Artur. Ar tu r Swerr : Zdravnik 'tiranov. 
(Arzt der Tyrannen.) Živl jenje največjega 
zdravnika s tare Grčije. (Prev. Klara in Jože 
Hočevar. Opremil Zdravko Vatovec.) Koper, 
(Lipa, t. Blasnikova 'tiskarna) 1965. 452 + 
(III) str. 8°. — 188635 1677 
R e f . : S l f a v k o ] R u [ p e l ] , P D k 1965 š t . 44. — M a r t i n a 
Z m u c , M e d R 1966 s t r . 115—116. 
A r t u r S w e r r [ps.] = E r n s t S c h m i d h u b e r . 

Swieten Gottfr ied van. Glej: Van Swieten Gott-
fried. 

Swift Jonathan. Jona than Swift : Guliver med 
pritlikavci in velikani. (Prev. Izidor Cankar. 
Opremila Mira Rojee-Kunaver.) (Ljubljana), 
Mladinska knjiga, (t. Delo) 1965. 150 + (I) 
str. 8°. Ilustr. 6000 izv. — 186677 1678 

Szekely Tibor. Tibor Sekelj: Djambo rafiki. Pot 
karavane pr i ja tel js tva po Afriki. (Prev. Tita 
Šker l j -Sojar . Slikovne pril. po posnetkih av-
torja. Opremil in tehnično ur. Dušan Osred-
kar.) Ljubl jana , (Mladinska knjiga, t. Blasni-
kova t iskarna) 1965. 180 + (IV) str. + pril. 
8°. (Globus.) 3000 izv. — 188339 1679 
P r i s l o v e n j e n j u e t n i č n i h i m e n in i z r a z o v s v e t o v a l 
S l a v k o K r e m e n š č e k . — R e f . : S l [ a v k o ] R u [ p e l ] , P D k 
1966 š t . 3. 

Szypulski Andrzej. Andrzej Szypulski: Trebuh. 
Radi jska igra. Prev. Rozka Štefanova. L jub -
l jana. Radio-televizija. uredništvo radi jskih 
iger 1965. (I) + 10 str. 4°. Strojep. avtogr. — 
II 180495 1680 

Šabec Srečko. Srečko Šabec: Tehnologija suro-
vega masla. (:Maslarstvo.:) (Kranj, Mlekarski 
šolski center); Ljubl jana , Drž. založba Slove-
nije, (t. Gorenjski tisk, Kranj ) 1965. 128 str. 
8°. Ilustr. — 194247 1681 

Šafa r Franček. Glej: Broz Josip: Borba za mir 
in mednarodno sodelovanje. Prevedel. 

— Glej: Sartakov Sergej: Po brzicah Cune. P re -
vedel. 

Šafranek Ota. Ota Šaf ranek: PoveStice za lahko 
noč. (Prev. Krist ina Brenkova. Ilustr . J i tka 
Kolinska.) Ljubl jana , Mladinska knjiga, (t. 
Svoboda, Praha) 1965. (24) str. 8° p. f. 1682 

Šali Severin. Glej: Bunin Ivan Alekseevič: Vas. 
— Gospod iz San Francisca. Prevedel. 

— Glej: Cervantes Saavedra Miguel de: Čudo-
vite prigode don Kihota, bistroumnega ple-
miča iz Manče. Prevedel . 

— Glej: Lalič Mihajlo: Lelejska gora. Prevedel. 
— Glej: Nalkowska Zofia: Meja. Prevedel. 

— Glej: Svoboda »Dušan Jereb«, Novo mesto. 
Dvajset let DPD Svoboda Dušan Jereb. Ure-
dil. 

— Glej: Tolstoj Lev Nikolaevič: Spomini na 
otroška leta. Prevedel. 

Šarič Vlatko. Vlatko Šarič: Lisičja družina. (Cr-
vena brača.) Roman iz živalskega sveta. 
(Prev. Franc Vogelnik. Ilustr. in opremil Jo -
že Ciuha.) Maribor, Obzorja, (t. Mariborski 
tisk) 1965. 160 + (III) str. 8°. (Mlada obzor-
ja. 1.) — 180000 1683 
R e f . : S l [ a v k o ] R u [ p e l ] , P D k 1966 š t . 10. 

Šebjanie Franc. Likovna podoba Pomur ja . Ur -
banistični program mesta Murska Sobota. 
Razstavni pavil jon arh. Franca Novaka, ok-
tober 1965. Katalog. Murska Sobota, Pokra -
jinski muzej, (t. Mariborski tisk, Maribor) 
1965. (20) str. 8°. Ilustr. 1684 
V s e b i n a : R u d i C a č i n o v i č : B e s e d a s p o m i n a in ž e l j a . 
— F r a n c S e b j a n i č : Z a p i s e k o b r a z s t a v a h . U r . k a t a l o -
g a i n o p r e m a : J a n e z V id i c . 

Šega Drago. Drago Šega: Visoška kronika. Fi lm-
ski scenarij po istoimenskem romanu Ivana 
Tavčarja . (Ljubljana, odbor za fi lm in TV 
pri Zvezi kul turno prosvetnih organizacij Slo-
venije, t. Gorenjski 'tisk 1965.) (50) str. 8°. — 
II 167105 1685 
Iz : E k r a n 1965 š t . 21 i n 22. 

Šega Milan: Kako je Ris postavljal Nemcem za-
sede. Glej: Brest Vida: Ptice in grm. 

Šemrl-Breskvar Jul i ja . Glej: Lieberman William 
S.: Robert Rauschenberg. (Dante — Pekel.) 
Prevod iz angleščine. 

Šenk Mila. Glej: Slovenski izseljenski koledar 
1965. Uredila. 

Senoa August. August Šenoa: Nagelj s pesniko-
vega groba. (Karanfil sa pjesnikova groba. 
Prev. Alojzij Bolhar.) — Anton Slodnjak: Ob 
Šenoovi »Dijaški zgodbici«. (Opremil Ivan 
Seljak-Oopič.) (Ljubljana), Mladinska knjiga, 
(t. Mladinska knjiga) 1965. 78 + (II) Str. 8°. 
(Moja knjižnica. Letn. 1. Razred VIII. 8.) — 
188656 1686 
S t r . 72—76: A [ l o j z i j ] B [ o l h a r ] : A u g u s t S e n o a . — S t r . 
77: B [ o g o m i l ] G f e r l a n c ] : A n t o n S l o d n j a k . 

Šercelj Alojz. Glej: Congres international de 
speleologie en Yougoslavie, 4., Postojna & 
Ljub l jana & Dubrovnik 1965. Resumes des 
communications. Uredil. 

Šerko Alfred. Alfred Šerko — Ivan Michler: 
Postojnska jama i druge zanimljivosti Krasa. 
Postojna, (t. Tiskarna Toneta Tomšiča, L j u b -
ljana) 1965. 53 + (I) str. + pril. 8°. 4000 izv. 
— 188470 1687 

— Alfred Šerko — Ivan Michler: Postojnska ja -
ma in druge zanimivosti Krasa. ([Postojna], 
t. Tiskarna Toneta Tomšiča, L jub l j ana [1965].) 
53 Str. + pril. 8°. 4000 izv. — 188469 1688 

— Alfred Šerko — Ivan Michler: Pos to jnskaja 
peščera i dostoprimečatel 'nosti Karsta . [Po-
stojnska jama in druge zanimivosti Krasa.] 
Prev. Drago Jakopec.) Postojna, (t. Tiskarna 
Toneta Tomšiča, Ljubl jana) 1965. 61 + (I) 
str. + pril. 8°. [cir.] 2500 izv. — 188471 1689 

Šešek Ferdo. Ferdo šešek: Blagoznanstvo s t eh -
nologijo za kadre v blagovnem prometu. I. 
del. 2. izd. Ljubl jana , Drž. založba Slovenije, 
('t. »Jože Moškrič«) 1965. 395 + (III) str. 8°.. 
3000 izv. — 188667 1690 
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